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АНАЛІЗ РИНКУ ТА ОГЛЯД ОСНОВНИХ ТОРГОВИХ МАРОК МОДЕЛЬНОГО 

ЖІНОЧОГО ВЗУТТЯ 

 

Виробництво взуття відоме ще з часів пізнього палеоліту, коли людина 

обмотувала ноги шкірою. 

Важко уявити стильний жіночий гардероб без модного взуття. 

Фахівці з фабрики виготовлення взуття регулярно відстежують модні 

тенденції, що дозволяють створювати неповторні колекції, які включають в 

себе, як класичне так і оригінальне взуття. 

Створюючи образ, жінка хоче подобатись і жіноче взуття грає в цьому 

часом головну роль.  

Модельне взуття характеризується не лише гарними споживними 

властивостями, але й має приємний зовнішній вигляд. 

 

Рис. 1.  Діаграма експорту та імпорту взуттєвої промисловості в грошовому вираженні за  2017р 

 

На ринку взуття з’явилося досить багато торгових марок, які займаються 

виготовленням модельного взуття 

Наведемо декілька з них. Фабрика «ЛеоМода™». Концепція виробника 

доволі проста – хороша якість і доступна ціна. Високі параметри якості взуття, 

виготовленого з натуральних матеріалів на сучасному обладнанні, а також 

обґрунтовані ціни – обумовлюють високий попит на продукцію львівського 

виробника. 

 

Взуття виготовляється на італійських колодках з 

італійської і турецької шкіри, при зборці використовуються високоякісні клеї 

SAR італійського виробництва. Все це в сукупності гарантує якість і 

довговічність чоловічого і жіночого взуття 

За підсумками 2017 р. найбільше було вироблено взуття з натуральної 

шкіри (близько 17 млн. пар), із текстильних матеріалів і штучної шкіри (понад 
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11 млн. пар). Набагато менше взуття з гуми і полімерних матеріалів (близько 

2 млн. пар). 

Аналіз асортиментної політики пов’язане з великою кількістю пропозицій 

на ринку, зі зростаючими потребами покупців до жіночого модельного взуття. 

Аналізуючи дані, які характеризують ситуацію за останні 2 роки на ринку 

взуття, можна зробити наступний висновок: для даного ринку характерне 

поступове зниження цін на 3-6% та підвищення об’єму продажу на 12-18%. 
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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОЧИХ МІСЦЬ 

 У ШВЕЙНИХ ПОТОКАХ 
 

В умовах ринкової економіки найбільш актуальним постає питання 

зниження витрат виробництва. Успіхів досягають ті підприємства, які здатні  

при тих самих витратах отримувати вищий результат у розрахунку на одиницю 

суспільно необхідної праці; при менших витратах на одиницю корисного 

ефекту отримати вищу ефективність виробництва. Сутність проблеми 

підвищення економічної ефективності виробництва у тому, щоб кожна одиниця 

трудових, матеріальних та фінансових ресурсів забезпечувала суттєве  

збільшення обсягу виробництва продукції. Цього можна досягти 

використанням різних чинників ефективності, серед яких певне місце займає 

організація праці [1].  

Оптимізація технологічного процесу в сучасних умовах високих 

технічних можливостей підприємств дає найбільший економічний ефект в 

напрямку  покращення умов організації праці, особливо якщо вже підвищувати 

технічний рівень недоцільно, економічно невигідно, або  підприємство не 

здатне здійснювати великі матеріальні затрати на придбання нового  

обладнання.  

Одним з показників технологічного процесу є трудомісткість 

виготовлення виробу в цілому і її кожного найменшого елементу - неподільної 

операції. Визначення нормативів часу на технологічно-неподільну операцію - 

одне з головних етапів в проектуванні технологічного процесу. В умовах 

впровадження нового обладнання, пристроїв малої механізації, мікропроцесорів 

не можна покладатися на типові норми часу, для сучасних умов виробництва  їх 

просто не існує.  

Робота по організації робочих місць носить комплексний характер і 

включає в себе наступне:  застосування методів елементного аналізу процесів 

праці; застосування методів проектування робочих місць на основі 

використання різноманітних приладів для механізації ручних прийомів праці; 

застосування різних засобів для переміщення предметів праці від одного місця 

до іншого, фіксації їх на робочому місці для виконання операції методом 

перелистування деталей тощо. 
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